



**Отчёт  
о деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского  
автономного округа – Югры шестого созыва  
Александра Сальникова  
за 2016 – 2021 годы**



Уважаемые друзья! Я, Сальников Александр Иванович, представляю интересы жителей города Сургута в Думе Югры.

В этом году завершается шестой созыв. В своем отчете кратко расскажу о том, что мне удалось сделать за эти пять лет будучи депутатом Думы ХМАО - Югры.

# Участие в работе Думы автономного округа



Принял участие в 49 заседаниях Думы автономного округа и 42 заседаниях Комитета по законодательству, вопросам государственной власти и местному самоуправлению

Непосредственно участвовал в доработке и принятии 20 законов, в том числе поправок к ним

Поддержано 74 проекта федеральных законов, 33 законодательные инициативы субъектов страны в Госдуму РФ и 17 обращений в федеральные органы государственной власти России



# Работа с избирателями



Рассмотрел более 200 обращений, 178 лично. По всем из них дал устные разъяснения или письменные ответы. По ряду обращений направил запросы в профильные ведомства и организации

# Работа с избирателями

Важным вектором моей депутатской деятельности стало участие в общественно значимых мероприятиях.

Это и участие в работе Всероссийского форума «Город и гражданин: новый вектор отношений», Урбанистического Форума «Среда со смыслом».

Принял участие в акции «Единый день посадки деревьев», тематическом уроке «Россия, устремлённая в будущее», публичной защите социальных проектов слушателей Школы социального предпринимательства.

Посетил форум «Сохранение исторической памяти молодёжи: проблемы и перспективы», круглый стол на тему «Обеспечение дорожной безопасности».



# Работа с избирателями

Провел около 90 встреч с трудовыми коллективами промышленных предприятий, больниц, музеев, школ, общественных объединений

Посетил более 70 мероприятий различной направленности



# Работа с избирателями

Работа депутата - это постоянный законотворческий процесс и личное участие в жизни избирательного округа и проблемах своих избирателей. Регулярные встречи с людьми позволяют мне правильно оценивать положение дел в избирательном округе, а значит и грамотно выстраивать работу с городской властью для решения социальных вопросов.



# Выполнение наказов избирателей

За 5 лет исполнено 28 наказов избирателей

Общая сумма финансирования, направленная на эти цели,  
составила 24 миллиона рублей



# Выполнение наказов избирателей

Из депутатского фонда помощь получили образовательные учреждения, детские спортивные и музыкальные центры. Средства были направлены на приобретение необходимого оборудования, организацию экскурсионных образовательных программ, участие детей в различных соревнованиях и международных конкурсах.





# Проект «Три ратных поля России в Сургуте»

Я много лет курирую и поддерживаю уникальный для Сургута проект «Три ратных поля России». С 2013 года он объединил более 50 тысяч учеников из 37 школ города. Каждый сезон в течение года школьники изучают историю Бородинского, Куликова и Прохоровского полей, где были одержаны великие победы, оказавшие влияние на судьбу страны. Дети участвуют в викторинах, посещают экскурсии, моделируют исторические события, реконструируют легендарные сражения, организуют театрализованные представления. Цель проекта – создание единого образовательно-воспитательного пространства, способствующего развитию у детей интереса к изучению истории России.



# Проект «Три ратных поля России в Сургуте»

Познавая воинскую историю, дети прикасаются к духовным и культурным корням страны. Митрополит Ханты-Мансийский и Сургутский Павел назвал «Три ратных поля России» духовно-патриотическим прорывом. Партнёрами проекта являются федеральные музеи-заповедники, школы и университеты, градообразующие предприятия, учреждения культуры Сургута, городское благочиние. Принимал участие в торжественных открытиях боевых исторических учений проекта, ежегодно встречаюсь с организаторами и участниками проекта.



# Формирование комфортной городской среды



Совместно с депутатами Думы от фракции «Единая Россия» мы направили средства депутатских фондов на софинансирование мероприятий программы «Формирование комфортной городской среды». С 2016 года были благоустроены десятки объектов, дворовые и общественные пространства в Сургуте на 387 миллионов рублей. Мой вклад в эту работу – 24 миллиона из депутатского фонда.

# Формирование комфортной городской среды



В рамках выполнения наказов избирателей благоустроен проезд от ул. Мечникова до средней школы №20 в Сургуте, введена в эксплуатацию многофункциональная игровая площадка в посёлке Лунный. Выполнен наказ избирателей по ремонту придомовой территории домов №26 и №28 по ул. Привокзальной. Аналогичные работы проведены на придомовой территории дома №7 по улице Крылова в Сургуте.



# Поддержка хоккея в Югре



Многие годы возглавляю Федерацию хоккея Югры. Ежегодно организуем и проводим десятки мероприятий, соревнований, сборов, курсов повышения квалификации тренерского состава и сборов-семинаров для судей по хоккею.

# Поддержка хоккея в Югре



«Модернизация Ледового Дворца спорта в Сургуте». На привлечённые Федерацией хоккея Югры средства были установлены новые хоккейные борта, спортивная система «ВидеоГол», электронное табло и другие технологические новинки. Благодаря этой модернизации в Сургуте появляется возможность проводить матчи Молодёжной хоккейной лиги.

# Поддержка хоккея в Югре

«Поддержка спортивных школ в Сургуте». Федерацией хоккея Югры оказана материальная поддержка воспитанникам сургутской спортшколы «Олимпиец» для участия во Всероссийских соревнованиях.

Часть средств направлена на приобретение спортивного инвентаря для «Олимпийца» и Центра физической подготовки «Надежда».



# Волонтёрская деятельность во время пандемии



Во время вспышки короновирусной инфекции я активно подключился к деятельности волонтёрского центра, созданного на базе региональной общественной приёмной председателя Партии «Единая Россия».

На первый взгляд кажущаяся несущественной помошь была необходима и потребность в данных средствах сформирована медицинскими учреждениями.

Для обеспечения питьевого режима в Окружной клинической больнице Ханты-Мансийска мною неоднократно закупались и доставлялись в медучреждение партии пластиковых бутылок, приобретена одноразовая посуда для сотрудников и пациентов, а также элементы питания для пульсоксиметров, которые использовались в «красной зоне».

# Волонтерская деятельность

Принял участие в благотворительной акции  
“Елка желаний”

Елка желаний - это специальная акция всероссийского проекта “Мечтай со мной”, приуроченная к новогодним праздникам. Ее цель - исполнить мечты людей с ограниченными возможностями здоровья, детей, оставшихся без попечения родителей, и пожилых людей, находящихся в непростой жизненной ситуации.



# Посещение образовательных учреждений



В рамках депутатской деятельности посещал образовательные учреждения, где проводил мониторинг наличия и качества бесплатного горячего питания, а в минувшем году обеспечение школ санитайзерами, бесконтактными термометрами и другими средствами защиты.

В период пандемии взял на личный контроль выплаты компенсации за двухразовое питание в школе. Денежный эквивалент получили все льготные категории граждан. Это сироты, дети из малоимущих и многодетных семей, а также ученики с ограничениями здоровья.



Благодарю за доверие и  
поддержку!